

エコリカはエコマーク認定商品

エコマークは品質と安全性、環境面の世界基準を クリアした環境配慮型商品の認定ラベルです。

エコリカは、使い終わったプリンターのインクカートリッジを全国の家電量販店やホームセンター、企業に 設置している回収BOXを通じて回収し再使用しています。繰り返し使えるカートリッジを再び商品化 することで、資源やエネルギーを節約しています。だから、「エコ」な「リ」サイクルインク「カ」ートリッジ、 「エコリカ」なのです。しかも互換インクでは唯一の「エコマーク認定商品」です。エコマークとは、 回収から製造、販売、さらには製品の性能・品質・安全面に至るまで、世界基準の検査をクリアした 環境負荷の少ない商品にだけ認められる認定ラベルです。また、純正カートリッジをそのまま使うので、 プリンターとの相性もよく、純正品との同時使用も問題ありません。エコで安くて高品質、しかも安心 保証と充実のサポート体制で環境貢献をおこなっているエコリカは、創業以来互換インクの販売 シェアNo.1*。安心してお使いいただけるエコな選択肢です。年賀状という豊かな文化を残しながら、 自然や限りある資源を守るために、地球の環境を大切に思う皆様に選んでいただけるよう、これからも、 誠実に、ていねいに、エコな 商品を作り続けてまいります。 エコマーク商品でSDGs 達成にアクション!

エコリカがこれまでに取り組んできた活動を高く評価していただきました。







大賞受賞





第4回「エコプロアワード」 奨励賞受賞









エコリカは持続可能な開発目標 (SDGs) を支援しています。

お買い求めは、家電量販店、PC専門店、カメラ量販店、ホームセンターなど全国6,000店舗以上で。

※互換インクカートリッジ(リサイクル品・汎用品)の全国販売シェアとしてBCN(2005年〜現在)の実売データより自社集計。【エコマーク認定商品】エコリカリサイクルインクカートリッジは、エコマーク新基準「再生インクカートリッジ」の承認第1号です(第08142001号)。【グリーン購入法適合商品】2001年4月に施行された。グリーン購入法が定める基準をグリアした環境に配慮した商品です。【商品連動型寄付】エコリカは製品の売上げ1個につき1円を世界約100ヶ国で活動している地球環境保全団体WWFに寄付しています。●本製品は対応プリンターメーカーの純正品ではありません。●製品ラインナップと対応プリンター情報はエコリカWEBサイトをご覧ください。



すぐに繋がる! 電話接続率

専任スタッフが 即時対応

万が一の故障にプリンター 修理代金保証 いざという時の故障に 豊富な 代替機貸出

土・日・祝・年末もサポート 0120-114-865 月~土 9時~18時/日・祝 9時~17時 12月31日まで、年始は1月5日から